LEISTUNGSERKLÄRUNG

Eindeutiger Kenncode des Produkttyps:	Kaminöfen PRITY K1, PRITY K1D, PRITY K1 OPTIMA, PRITY K1E, PRITY K1K, PRITY K1KD, PRITY K1R, PRITY K1CP, PRITY K1RK
Verwendungszweck :	Freistehender Kamin zur Behelzung von Wohnraumen mit Festbrennstoffen / Holzbriketts oder trockenem Holz /.
3. Hersteller.	PRITY 95 LTD 33, M. Raikovich str. 5140 Lyaskovets , Bulgaria
4 Bevollmächtigter.	PRITY 95 LTD
System zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit.	System 3 Nach Anhang V, EU-BauPVO 305/2011
6. Harmonisierte Norm:	EN 13240 : 2006
Notifizierte Stelle :	Термоплам ЕООД - NB 2608
7. Erklarte Leistungen:	
Harmonisierte technische spezifikation.	
Wesentliche Merkmale:	Leistungen:
Brandschut	Konform
- Feuerbestandigkeit	A1
- Abstand zu brennbaren Materialien	Meindestabstand in mm Hinten = 400 Seite = 400 Decke = 600 Front = 800 (Sicherheitshinweis), Boden = 0
Brandgefahr durch Herausfallen von brennendem Brennstolf	Konform
Reinigbarkeit	Konform
Emission von Verbrennungsprodukten	Konform CO 0,0535 %; 668,8 mg/m³ Staub 26,1 mg/m³ CxHy 20,4 mg/m³ NOx 96,0 mg/m³
Abgastemperatur bei Nennwarmeleistung	T [326 "C]
Oberflächentemperatur	Konform
Elektrische Sicherheit	NPD NPD
Freisetzung von gofährlichen Stoffen Maximalor Wasser-Betriebsdruck	NPD
Mechanische Festigkeit (zur Iredallation von Abgasabzug)	NPD
Warmeleistung / Energicoffizienz	NPD (keine Leistung Vurgustulli)
Nennwärmeleistung	Konform 9.5 kW
Raumwarmeleistung	9.5 kW
Wasserwärmeleistung	- KW
	ŋ [77,8 %]

DieLelstungdesvorstehenden Produkts entspricht der erklärten Leistung/den erklärten Leistungen. Für die Erstellung der Leistungserklärung im Einklang mit der Verordnung (EU) Nr. 305/2011 ist allein der obengenannte Hersteller verantwortlich.
Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Aleksandar Petrov Geranliev - Manager

Evgeni Georgiev Ivanov - Manager

Lyaskovets 18.04.2016

